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Action intersyndicale

Nb réponses 4984
Votre profil

Masculin Féminin N/R
Sexe 68,8% 30,6% 0,6% 100,0%

Age moyen 51,6

Autre N/R

Profession 48,3% 45,1% 5,7% 0,9% 100,0%

Médecine
générale

Spécialiste en
médecine
générale

48,3%
45,1%

5,7%0,9% Médecine générale

Spécialiste en médecine générale

Autre

N/R

68,5%

31,0%

0,5%

Masculin
Féminin
N/R
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Activité
En activité Retraité actif N/R

Vous êtes 93,8% 4,6% 1,6% 100,0%

Installé seul Remplaçant Autre N/R

Votre exercice 37,8% 57,4% 2,5% 1,0% 1,3% 100,0%

Secteur 1 Secteur 2 CAS N/R
Votre pratique tarifaire actuelle 90,5% 7,5% 0,9% 1,0% 100,0%

< 10% 10% à 25 % 25% à 50% 50% à 75% > 75% N/R

89,7% 4,1% 1,3% 0,6% 0,8% 3,6% 100,0%
NB 4045 184 59 26 34 163 4511

Ensemble des réponses 81,2% 3,7% 1,2% 0,5% 0,7% 3,3%

Exercice
regroupé

% d’actes avec dépassement
dans l’activité

Echantillon « Secteur 1 »
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Votre envie de mobilisation

Inexistante Faible Moyenne Forte N/R

2,7% 10,8% 30,8% 54,7% 1,0% 100,0%

Je ne sais pas N/R

45,2% 22,6% 31,3% 0,9% 100,0%

Vous dites non parce que : (choix multiples) NB

361 32,0% 7,2%

474 42,1% 9,5%

Vous pensez que ce n’est pas le moment 301 26,7% 6,0%

139 12,3% 2,8%

Vous voulez d’autres actions plus radicales 274 24,3% 5,5%

66 5,9% 1,3%

Autre 280 24,8% 5,6%
N/R 9 0,8% 0,2%

Notez votre ENVIE de
mobilisation actuelle

OUI je
participerai

NON je ne
participerai

pas
Action tarifaire (augmentation
dès début 2016 du C ou CS)

Echantillon
« Non »

Ensemble des
réponses

Vous êtes contre toute augmentation unilatérale
des tarifs
Vous ne voulez pas qu’on accuse les médecins
d’être vénaux

Vous pensez qu’une action C ou CS à 25 € ne
doit même pas être évoquée

Vous trouvez que l’action ne concerne pas
assez les médecins spécialistes

Inexistante Faible Moyenne Forte N/R
0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Notez votre ENVIE de mobilisation actuelle

32,0%

42,1%

26,7%

12,3%

24,3%

5,9%

24,8%
0,8%

Vous dites non parce que
Vous êtes contre toute augmentation unilatérale des tarifs
Vous ne voulez pas qu’on accuse les médecins d’être vénaux
Vous pensez que ce n’est pas le moment
Vous pensez qu’une action C ou CS à 25 € ne doit même pas
être évoquée
Vous voulez d’autres actions plus radicales
Vous trouvez que l’action ne concerne pas assez les médecins
spécialistes
Autre
N/R

45,2%

22,6%

31,3%

0,9% Action tarifaire
OUI je participerai

NON je ne participerai pas

Je ne sais pas

N/R
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Marquez votre intention de participation aux mots d’ordre

Application du C ou CS à 25 € Sûrement Sans doute Peut-être Sûrement pas N/R

60,6% 18,4% 6,0% 8,2% 2,8% 4,0% 100,0%
NB 1365 414 135 184 63 91 2252

Ensemble des réponses 27,4% 8,3% 2,7% 3,7% 1,3% 1,8%

Sûrement Sans doute Peut-être Sûrement pas N/R

40,1% 17,2% 19,6% 9,7% 8,8% 4,6% 100,0%
NB 903 387 441 218 199 104 2252

Ensemble des réponses 18,1% 7,8% 8,8% 4,4% 4,0% 2,1%

Sûrement Sans doute Peut-être Sûrement pas N/R

36,7% 14,9% 16,1% 16,7% 10,3% 5,4% 100,0%
NB 826 335 363 375 232 121 2252

Ensemble des réponses 16,6% 6,7% 7,3% 7,5% 4,7% 2,4%

Sûrement Sans doute Peut-être Sûrement pas N/R

55,4% 16,8% 11,9% 5,4% 6,4% 4,1% 100,0%
NB 1247 379 268 121 144 93 2252

Ensemble des réponses 25,0% 7,6% 5,4% 2,4% 2,9% 1,9%

Sûrement Sans doute Peut-être Sûrement pas N/R

33,4% 13,3% 20,3% 15,6% 12,7% 4,6% 100,0%
NB 753 299 457 352 287 104 2252

Ensemble des réponses 15,1% 6,0% 9,2% 7,1% 5,8% 2,1%

Ne sais pas
encore

Echantillon « OUI je participerai »

Application d’un C ou CS à 28 € systématique
(correspond à C ou CS + MCG) si envoi d’un

patient à un correspondant spécialiste
Ne sais pas

encore

Echantillon « OUI je participerai »

Application d’une majoration du C ou CS
variable

Ne sais pas
encore

Echantillon « OUI je participerai »

Application d’une majoration substantielle à la
visite

Ne sais pas
encore

Echantillon « OUI je participerai »

Application d’un V ou VS doublé en cas de visite
à domicile du médecin traitant

Ne sais pas
encore

Echantillon « OUI je participerai »
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Marquez votre intention de participation aux mots d’ordre

Sûrement Sans doute Peut-être Sûrement pas N/R

47,5% 17,9% 17,3% 7,1% 6,5% 3,7% 100,0%
NB 1070 402 390 159 147 84 2252

Ensemble des réponses 21,5% 8,1% 7,8% 3,2% 2,9% 1,7%

Application d’un C ou CS et/ou V ou VS doublé
dans le cas d’une création d’un dossier médical

pour un nouveau patient dont on devient le
médecin traitant et/ou autres consultations

particulièrement longues

Ne sais pas
encore

Echantillon « OUI je participerai »
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Marquez votre intention de participation aux mots d’ordre

Sûrement Sans doute Peut-être Sûrement pas Ne sais pas encore N/R
0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Application du C ou CS à 25 € 

Application d’un C ou CS à 28 € systématique (correspond à C ou CS + MCG) si envoi d’un patient à un correspondant spécialiste

Application d’une majoration du C ou CS variable

Application d’une majoration substantielle à la visite

Ligne 100

Application d’un C ou CS et/ou V ou VS doublé dans le cas d’une création d’un dossier médical pour un nouveau patient dont on devient le médecin traitant et/ou autres consultations
particulièrement longues
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Marquez votre intention de participation à d’autres mots d’ordres proposés

Sûrement Sans doute Peut-être Sûrement pas N/R

66,8% 15,3% 7,7% 5,6% 3,8% 0,8% 100,0%

Sûrement Sans doute Peut-être Sûrement pas N/R

50,8% 22,5% 16,8% 5,2% 3,7% 1,1% 100,0%

Sûrement Sans doute Peut-être Sûrement pas N/R

51,6% 23,4% 15,9% 2,2% 5,2% 1,7% 100,0%

Sûrement Sans doute Peut-être Sûrement pas N/R

21,6% 11,2% 21,9% 33,5% 10,9% 0,9% 100,0%

Sûrement Sans doute Peut-être Sûrement pas N/R

Fermeture de cabinet 31,2% 20,6% 25,8% 16,2% 5,2% 1,0% 100,0%

Sûrement Sans doute Peut-être Sûrement pas N/R

15,5% 11,8% 28,3% 30,6% 12,6% 1,2% 100,0%

Ne sais pas
encore

Non application du tiers payant s’il devient
obligatoire pour des situations autres que celles

de la Convention actuelle

Ne sais pas
encore

Grève administrative (avec des mots d’ordres
précis venant des syndicats)

Ne sais pas
encore

Toute autre action pour l'équité de rémunération
pour les médecins généralistes

Ne sais pas
encore

Déconventionnement : signature d’une charte
de soutien mutuel avec menace de

déconventionnement

Ne sais pas
encore

Ne sais pas
encore

Participation à une action coup de poing :
envoyer la CPS au Ministère ou la déposer chez

un huissier
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Marquez votre intention de participation à d’autres mots d’ordres proposés

Sûrement Sans doute Peut-être Sûrement pas Ne sais pas encore N/R
0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

Non application du tiers payant s’il devient obligatoire pour des situations autres que celles de la Convention actuelle 
Grève administrative (avec des mots d’ordres précis venant des syndicats) 
Toute autre action pour l'équité de rémunération pour les médecins généralistes 
Déconventionnement : signature d’une charte de soutien mutuel avec menace de déconventionnement 
Fermeture de cabinet 
Participation à une action coup de poing : envoyer la CPS au Ministère ou la déposer chez un huissier 


